
見守り講習会（令和6年 5月 16日開催）アンケート結果 

（アンケート回答者10人／講習会参加者18人） 

 

Q. 見守り講習に参加しようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可） 

 

・安全対策に興味がある：8人 

 

・防犯対策に興味がある：6人 

 

・見守りボランティアにいかしたい：5人 

 

・警察の方から話を聞けるから：7人 

 

・その他：0人 

 

 

Ｑ. 見守りボランティアに参加されていますか？ 

 

・参加している：4人 

 

・興味がある：４人 

 

・参加していない：2人 

 

 

 

 

 

 

Ｑ. 今回のセミナーの満足度を５段階評価するとどれですか？ 

 

・大変満足：10人 

・満足：0人 

・普通：0人 

・不満：0人 

・かなり不満：0人 

 

 



Ｑ. ご感想や改善点、次回開催してほしいこと等があればご自由にお書きください。 

 

・防犯ブザーを誤って押す子が多く、周りの大人も全く関心を示さない状況によく合うが、「鳴れ

ば必ず大人が駆け付ける」ということを大人・保護者が徹底することが大切と思いました。 

 

・旗振りは初めてなのでとてもよく分かりました。すごく勉強になりました。ありがとうございま

した。 

 

・とても内容が充実していて、笑いも交えながら楽しくお話を聞くことができました。早速家族に

も今回の内容を伝えて、安全に生活できるよう役立てたいと思います。 

 

・今回参加させていただき、初めて知ったことや、普段あまり意識できていなかったことを再認識

できる機会にもなり、とても考えさせられました。今日聞いた内容を子供にも伝え、家族でも話し

合って今後にもいかしていきたいです。ありがとうございました。 

 

・分かりやすく、具体的なお話が聞けました。大人がしっかりとルールとマナーを守るように、日

頃から心掛けていきたいです。 

 

・面白く分かりやすいお話で、毎日にいかそうと思いました。ありがとうございました。 

 

・とても大切なお話でした。命に関わることなので、（講習会の時間を）45分ぐらいにして、入学

時に全生徒・父母に動画ではなく直接話を聞いてほしい、と思いました。共通認識を持てると強い

と思います。 

 

・お話がとても面白く、参加して良かったです。 

 

・ＡＥＤ講習して欲しいです。 


